MATEMATICA — Gabarito - Grupos | e J
12 QUESTAO: (1,0 ponto)

Célculos e respostas:

vV ® “peso” que Viviane carregava

P ® “peso” que Pedro carregava
P+1)=2(NV-1) P-2v=-3
P-15=V+15 " P-V=3

Dai,

2V-3=V+3 P V=6 e P=3+V=3+6=9

Pedro carregava 9 kg e Viviane carregava 6 kg
22 QUESTAO: (1,0 ponto)

Célculos e respostas:

W}cosa =25 b m=253eca

M_Qsena +P_Qcosa=30 =] 25tga+P_Qcosa=3O b

30 - 25tga

cosa

Q-

25(30 - 25tga)

COSZa

Area do retangulo MNPQ = MQ x PQ =

32 QUESTAO: (1,5 ponto)

Calculos e respostas: B

Dividindo a circunferéncia em 3 partes iguais, formamos arcos de 120°

— ’ 2
Observamos que OA = (\/g) +1 =2

Assim, os outros dois nimeros complexos, representados pelos pontos B e C, sdo 2ie —\/3 -,
respectivamente.

30
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42 QUESTAO: (1,5 ponto)
Célculos e respostas:
a) n° de casos possiveis = 36
n® de casos favoraveis (soma = 4) = 3
. 3 1
probabilidade = — = —
6 12

1
b) S6 ha uma possibilidade de o jogador obter 36 pontos: todas as bolas na canaleta de n° 6. Logo, P(36) = =
6

Para obter 20 pontos, ha mais de uma possibilidade. Assim, P(20) > P(36).

52 QUESTAO: (1,5 ponto)
Célculos e respostas:

. 1 e JE— p —2
Area(s)= — x 2 x p xOB xOE = x OE = — x OE

—2 2p
6 6

. — 2 — —
Area(s’) = é x4xpxOE = ﬂ xOE2=B xOE2

Area(s)
Temos que =

Area(s')

w|T [w]|oT
I
|_\

62 QUESTAO: (1,5 ponto)

Célculos e respostas:

a) 4:nx1+log¢%;g
ezg
=] 4-n=6-2n P n=2

6:nx2+log§19
ezg

4:2x1+logé¢£9 b log 8*19 =2 b K 100 b k=200
e’y

e2g
b) log E=2.log D/ +log(100) b E=100x3* b E =900

E =100 x (3)° ) E =900
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72 QUESTAO: (1,0 ponto)

Célculos e respostas:

Domg={x1 R|f(x) >0} duas das raizes s&o iguais a 2 e as outras sd0 1 e 6

1 11 38 52 24
2 19 20 12 [0
2 1 7 6 Q

1 1 6 (0

6 -1 Q

Logo f(X) = — (x — 2)°(x — 1) (x — 6)
fx) >0 P (x-1)(x-6)<0ex?t?2

Dai,

Domg={xT R|1<x<2o0u2<x<6}
Ou

Domg=]1,2[U]2,6]

82 QUESTAO: (1,0 ponto)

A
Célculos e respostas:
OA 15 — ~
—=="" p OB=20A
oB 3 y
B >
O
Mas, OA+OB=9 b 30A=9 b OA=3
3
B
1,5
E,sena= — b a =30° —
3
Também,

2a+b=90°p b=30°P tgbh=

Logoaequacdodareta s € y=

ot © |5



